

Αγαπητοί γονείς,

Κατόπιν των αποτελεσμάτων ψηφοφορίας της 21^{ης} Νοεμβρίου 2023, για τη σύσταση του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 9^{ου} Επάλ Πειραιά, οι παρακάτω υποψήφιοι γονείς συγκεντρώθηκαν στις 05/12/2023 και συγκροτήθηκε ο Σύλλογος σε σώμα.

Η σύνθεσή του είναι η κάτωθι:

ΚΑΤΡΑΜΑΔΟΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	6995 889421
ΜΑΡΘΑΛΑΜΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	6937 446721
ΚΟΚΟΛΑΝΤΩΝΑΚΗ-ΞΕΝΙΚΑΚΗ ΧΡΥΣΑ	ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	6979 841944
ΦΑΡΟΥ-ΚΑΤΣΙΚΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ	ΕΦΟΡΟΣ	6971 988338
ΚΟΥΒΑΡΗ-ΓΕΛΑΔΑΚΗ ΕΥΑ	ΤΑΜΙΑΣ	6978 010308
ΒΕΡΓΙΩΤΗ-ΖΑΧΟΥΛΙΤΗ ΕΙΡΗΝΗ	ΜΕΛΟΣ	6936 674741
ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗ-ΜΠΑΛΙΔΗ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ	ΜΕΛΟΣ	6985 012900
ΜΑΚΡΗ-ΜΠΡΟΥΖΟΥΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ	ΜΕΛΟΣ	6906 031826
ΜΑΚΡΥΓΕΩΡΓΟΥ –ΕΛΣΑΗΧ ΜΑΡΙΑ	ΜΕΛΟΣ	6981 761787
ΜΠΡΟΥΦΑ- ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	6973 539810
ΦΑΡΔΕΛΑ-ΔΡΟΥΤΣΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	6983 909455

Για οποιαδήποτε απορία ή ερώτηση θα μπορείτε σίγουρα να την απευθύνεται μέσω του κάτωθι email :sgk.9epalpeiraia@gmail.com ή και τηλεφωνικά στα μέλη του Συλλόγου.

ΛΙΤΑ ΛΟΓΙΑ

Η ανάγκη για την ύπαρξη Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων είναι πολύ μεγάλη και πολύ σημαντική. Ο Σύλλογος καλείται να λειτουργήσει βοηθητικά στο έργο των διδασκόντων, συνυπολογίζοντας τις ανάγκες του ίδιου του σχολείου, αφουγκραζόμενος τις επιθυμίες των παιδιών , με γνώμονα πάντα την αρμονική και δημιουργική συνύπαρξη όλων.

Για το λόγο αυτό, η συμμετοχή όλων των γονέων θα πρέπει να είναι ενεργή. Τα προβλήματα θα πρέπει να καταγράφονται και θα πρέπει να δίνονται λύσεις. Εύκολες ή δύσκολες. Στο πολύ δύσκολο, λοιπόν, ρόλο που έχουμε ως γονείς, είμαστε εδώ όλοι μαζί να αντιμετωπίσουμε τις δυσκολίες, να καταγράψουμε τα προβλήματά μας και να δώσουμε λύση σε αυτά.

Θα θέλαμε λοιπόν τη πολύτιμη βοήθεια– συνεργασία σας, γιατί ΟΛΟΙ είμαστε γονείς και θέλουμε το καλύτερο για τα παιδιά μας.

Για χρόνια δεν είχε συσταθεί Σύλλογος και χρηματικά διαθέσιμα δεν υπάρχουν. Με πρωτοβουλία μελών του Συλλόγου, βρέθηκε το παλιό καταστατικό, βάση του οποίου λειτουργούμε, αγοράστηκαν το βιβλίο των πρακτικών, το βιβλίο εσόδων –εξόδων, μπλοκ είσπραξης αλλά και η σφραγίδα του Συλλόγου.

Στο πλαίσιο λοιπόν, δράσεων και εκδηλώσεων που χρειάζονται τα παιδιά μας που φοιτούν στο σχολείο μας, θα πρέπει να καταβληθεί η ετήσια συνδρομή, η οποία ανέρχεται στα 5 ευρώ ανά οικογένεια και αφορά τη σχολική χρονιά 2023-2024.

Σε δεύτερο χρόνο, θα συγκληθεί Γενική Συνέλευση, όπου όλα τα μέλη- γονείς που έχουν πληρώσει τη συνδρομή, θα συνεδριάσουμε για να συζητήσουμε όλοι μαζί.

Προς δική σας ενημέρωση και σύμφωνα πάντα με το καταστατικό του Συλλόγου, η Γενική Συνέλευση συνέρχεται μία φορά το χρόνο. Σε αυτή τη συνέλευση, ο Σύλλογος Γονέων ενημερώνει τα μέλη για όλες τις ενέργειες που έγιναν, για τα χρήματα που μαζεύτηκαν, πώς και πού δαπανήθηκαν αλλά και για τις μελλοντικές ενέργειες -πράξεις που θα γίνουν. Η συνέλευση αυτή συνήθως γίνεται αρχές σχολικής χρονιάς, αλλά λόγω μη ύπαρξης συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, θα γίνει σε 2^ο χρόνο.

Οι διαδικασίες γενικότερα είναι μία κατάσταση που πολλοί από εμάς μπορεί να μην γνωρίζουμε αλλά μπορούμε να τις εστερνιστούμε στη πορεία. Οι δυσκολίες όμως και τα προβλήματα πάντα υπάρχουν, οπότε και ξεκινάμε με αυτά.

Κάθε Τετάρτη σε αίθουσα του ισόγειου του σχολείου μας, θα παρευρίσκεται 9:30-11:00 ένα μέλος του Συλλόγου, στο οποίο θα μπορείτε να πληρώσετε τη συνδρομή και να πάρετε αντίστοιχη απόδειξη. Αν η παρουσία σας δεν είναι εφικτή, θα μπορεί ο μαθητής να καταβάλει το ποσό και να παραλάβει την απόδειξη. Στη τελευταία περίπτωση, θα σας σταλεί μήνυμα στο κινητό για την πληρωμή της συνδρομής.

Με εκτίμηση

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΚΟΚΟΛΑΝΤΩΝΑΚΗ-ΓΕΝΙΚΑΚΗ ΧΡΥΣΗ



Ο ΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΚΑΤΡΑΜΑΔΟΣ ΝΙΚΟΥΣΙΟΣ